

Trăind bucuria sportului și a muzicii

Așa cum anticipa ziarul nostru, Sala Sporturilor din Deva a fost arhiplină la spectacolul „Stelele gimnasticii și... alte stele”, organizat (cu mult succes) de Gazeta Sporturilor și Juriul Județean pentru Sport, prilejuit de festivitatea premierei celor mai buni 10 sportivi ai României — după ancheta „Gazetei Sporturilor”. Spectacolul a fost precedat de primirea sportivilor, a organizatorilor spectacolului, a artiștilor, ziaristilor și reprezentanților Televiziunii și radioului la Primăria municipiului Deva de către dl primar Tudor Ionescu, unde

s-a desfășurat și o conferință de presă. Și de această dată, spectatorii deveni au fost la înălțime, festivitățile de premiere, întregul spectacol bucurându-se de un public cald, afectiv, sensibil la tot ce e frumos, valoros, răsplătind cu vii aplauze „la scenă deschisă” recordurile celor 10 sportivi — Lavinia Miloșovici, Cristina Bontaș, Vasile Nistor, Iulia Negură, Beatrice Coadă, Liliiana Năstase, Traian Cihrean, Andrei Socaci, Gheorghe Mureșan și Otilia Bădescu. Au fost cald aplaudate decernarea premiilor, înmânarea titlului de „Antrenor

emerit” printre care și Octavian Belu, Mihai Săndulescu, Ioan Pop, Adrian Stan, Ion Căroimășan și nu în ultimul rând, evoluția micutelor gimnaste din Deva, a soliștilor de muzică ușoară și a artiștilor din București, Mirabela Dauer, Dan Spătaru, Gabriel Dobrobanțu, Romică Tociu, Vasile Șelcaru, Ștefan Bănică, Marina Scupra și Ovidiu Komornyk.

SABIN CERBU



Mindria de a fi desemnați între primii zece sportivi ai țării. Foto PAVEL LAZA

(Continuare în pag. a 3-a)

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 543
MARTI,
28 IANUARIE

4 PAGINI • 8 LEI

FLASH!

● UN ORAȘ CURAT. Zilnic, inclusiv sâmbătă și duminică, muncitorii de la Sectorul de salubritate al E.G.C.L. Brad au lucrat la dezapezire și spargerea gheții, de pe arterele principale, au imprăștiat nisip și au transportat reziduurile de pe platformele gospodărești. (E. S.)

● VIOLENȚĂ LA „PRIETENIA”. Ce o și gândit Ion Micuță și Lucian Istimle din Petroșani când și-au botezat firma particulară „Prietenia”, numai ei știu. Cert este însă că ceea ce se întâmplă aici este departe de această denumire. Spunem acest lucru întrucât la o recentă acțiune a Corpului de Control Commercial al Prefecturii, Lucian Istimle s-a manifestat violent, amenințând și jignind. De ce? Nici mai mult nici mai puțin decât pentru faptul că s-a descoperit depășirea adăosului comercial legal, încasându-se în plus 22.921 lei! (V. N.)

● NOU. În Deva, la parterul blocului 14, din str. 22 Decembrie, s-a deschis un atelier de încălțăminte brichetă. Apartine Socom „Muresul” Deva. (E. S.)

● PREȚ SURPRIZĂ. În ultimele zile la București prețul unui kg de portocale a coborât la 80 lei, pe cind un kg de mere a ajuns la 115 lei. Un fapt neesperat de nimeni. Si totuși se mai întâmplă și minuni (C.P.)

● HOF PRINS. A fost prins recent de Poliția C.F. Simeria. Are 22 de ani și se numește Adrian Stroescu de loc din Lugoj. Cobora lanțos din trenul accelerat 204 Arad — București așezându-se pe o grădă de viaj foarte arătoasă. La întrebările poliștilor a ridicat din umeri, apoi a recunoscut: grădă o fusese de la un călător străin. Era cît pe ce să dea o lovitură de 150.000 lei. La Simeria i s-a înfundat înă. (V. N.)

● „N-AMEM TENSIUNE”. Să nu ai tensiune mare este un lucru bun. Dar să ai televizor, frigider, aspirator, radio, fier de călcat etc. și să nu te poți folosi de unul din acestea la curentul electric este neplăcut. Așa ne scriu cititorii gazetei din Orăștie, strada Villor, a strada mare Isăia și Irinașcu. Transmisia centrală furnizată de rețeaua electrică din Orăștie. Poate crește tensiunea mare! (GH. I. N.)

9 FEBRUARIE — ALEGERI LOCALE

Agendă electorală

Și în circumscripția electorală nr. 5 BRAD campania electorală este în plină desfășurare. Pînă în prezent nu au fost sesizate probleme deosebite.

● Au fost depuse 96 de candidaturi pentru consilieri ai primăriei din partea următoarelor formațiuni politice: Partidul Democrat Agrar — 12 candidaturi; Forumul Democrat German — 1; Convenția Democratică — 19; Partidul Democrat Cooperatist — 1; candidaturi independente — 8; Partidul Unității Naționale — 4; Mișcarea Ecologistă — 8; Partidul Liber Schimbist — 5; Frontul Salvării Naționale — 19; Partidul Republican — 19.

● Pentru funcția de primar au fost depuse 9 candidaturi, din partea Mișcării Ecologiste — Ioan Făgădar, candidat independent — Francisc Dines, candidat independent — Tiberiu Vanca, Partidului Republican — Nicolae Moza, Partidul Liber Schimbist — Ștefan Reșede, Frontului Salvării Naționale — Virgil

Chis, Convenției Democratice — Dorin Crișan, precum și alți doi candidați independenți: Aurel Benea și Ioan Ienci.

● Prin decizii ale primăriei au fost stabilite 15 secții de votare.

● Numărul cetățenilor cu drept de vot la Brad este de 14.118, la care se adaugă cei de la unitatea militară.

● Listele electorale sînt afișate la toate secțiile.

● La circumscripția electorală nr. 62 TURDAS au fost depuse 2 candidaturi de primar: Aurel Dicșorean, din partea Frontului Salvării Naționale și Tiberiu Muntean, din partea Convenției Democratice.

● S-au prezentat și 19 candidaturi de consilieri, respectiv 11 din partea Frontului Salvării Naționale și 8 din partea Convenției Democratice.

● Numărul cetățenilor cu drept de vot este la Turdas de 1265.

Listele electorale sînt afișate la cele două secții de votare, la primărie și la magazinele sătești.

SIMPOZION DEDICAT UNIRII PRINCIPATELOR ROMÂNE

Ziua de 24 Ianuarie 1859 — pagină glorioasă în istoria multimilenară a poporului român — a prilejuit o emoționantă manifestare organizată de Filiala Deva a Uniunii Naționale a Studenților Ecologisti în colaborare cu Muzeul Județean, purtînd genericul „Alexandru Ioan Cuza — 133 ani de la Unire”. Impresionant motivul acestui simpozion, reîndințindu-l lui Cuza: „Să dea Dumnezeu să-i meargă țării mai bine fără

mine decît i-a mers cu mine”. Simpozionul aniversar a fost deschis de dl Sigismund Duma, prorectorul Filialei Deva a Uniunii Naționale Ecologiste. În continuare, au luat cuvîntul profesorii Gheorghe Firczak, Maria Basarab, Ioachim Lazăr, Adela Herban și studentul Cristian Galea, care au adus în atenție aspecte privind însemnătatea Unirii Principatelor Române de la 1859, unitatea culturală a românilor

— prolog al unității politice, ecoul Unirii în Principatele Române aflate sub dominație străină, personalitatea și popasul domnitorului Alexandru Ioan Cuza la Deva.

Manifestarea, la care au luat parte studenți și elevi, aproape singulară organizată în capitala județului, s-a încheiat cu un moment artistic de suflet susținut de studentii Dafin Radu, Doru Brețean, Iulian Hențiu. (M. B.)



Cu prilejul Unirii Principatelor Române, la Filiala Județeană din Deva a Arhivelor Statului s-a deschis o expoziție aniversară, organizată în colaborare cu Muzeul Județean. Foto PAVEL LAZA

IMPLEMENTĂRILE



«Hai să discutăm despre...»
Serial de ANDO



Serial cu apariție simultană la București, Timișoara, Craiova, Deva și Constanța.

OBSERVATOR

Ce ne așteaptă...

Am văzut că s-a încheiat anul 1991... Ce ne așteaptă în acest an?...

mai nu mai pune la... Mai sînt destule nereguli în aplicarea Legii...

Comerțul în Orăștie în alb - negru

Peste 80 la sută dintre cele 60 de societăți comerciale cu capital privat din Orăștie este reprezentat de comerț...

scuza colega dna Lucia Murărin. Neacoperirea cheltuielilor cu transportul, curentul, apa...

de calitate, la prețuri accesibile, care nu rămîn de pe o zi pe alta. Restaurantul „Dacia”...



După nișorile abundente de săptămîna trecută, pe porțiunea soselei naționale Petrosani - Hateg...

„Subsemnatul Aloas Vasile, domiciliat în comuna Soimus, nr. 149, șomer din 15 aprilie 1991...

DREPTUL LA REPLICA Aveți și nu aveți dreptate... respectiv s-ar datora unei relații personale...

membru în comisia de improprietărire, ne-a comunicat telefonic că s-a hotărît ca celor care și-au construit sau au cumpărat case în Soimus să li se atribue cîte 10 ari de teren...

VEȘTI IMBUCURATOARE DIN SECTORUL SANATAȚII PUBLICE În avalanșa de vești îngrijorătoare care ajung pe diferite căi la cunoștința omului comun...

AUTOGARA INGHEȚATĂ Seriam în toamna anulului trecut despre pregătirile de iarnă ce se făceau în autogară. Inclusiv la Orăștie. Am revenit pe urmele promisiunilor de atunci...

Ne-a căutat recent la redacție dna Ana Florian, din Deva. Acum este pensionară, dar tipografiile de veni își mai amintese de meticulozitatea acestei femei...

Printre lacrimi

străzii și cartierului să fie plăcut. Or, toate neregulile pe care le vede li sporesc pustiul interior...

Table listing various programs and their start times, including '10,00 Actua...', '10,20 Călești zilei', '10,30 La S...', '12,10 Ora c...', '13,00 Inter...', '13,30 Muzic...', '14,00 Actua...', '14,20 Trad...', '14,50 Preun...', '15,20 Teles...', '16,00 Conv...', '16,20 Salu...', '17,00 Tezan...', '18,00 idic...', '19,30 Deser...', '20,00 Actua...', '20,35 S p e...', '20,15 Studi...', '21,10 Teles...', '22,15 Croni...', '23,15 Studi...', '16,00 Actua...', '16,15 Deser...', '16,10 Corec...', '17,10 Studi...', '18,10 Film...', '19,10 Sport...', '19,10 Tribu...', '20,00 Studi...', '20,35 Lume...', '21,00 De-ali...', '21,30 FVE I...', '22,00 TV 3 I...', '22,35 BBC I...', '23,00 TV D...



Trăind bucuria sportului și a muzicii

(Urmare din pag 1)

A fost o seară de neuitat pentru spectatori, sportivii premiați și antrenorii proaspăt „emeriti”. Deveniți i-au primit cu toată dragostea pe cei mai buni sportivi ai țării, mindri că pe primele două locuri au fost „stelele gimnasticii românești” Lavinia Miloșovici, devenită sutașă la sută, și Cristina Bontas care se pregătește tot în frumosul oraș de la poalele Cetății. Putem afirma că stelele gimnasticii, ceilalți valoroși boxeri, atleți, halterofili au adus la Deva pe domnia Ioan Moldovan, ministrul tineretului și sportului, Cristian Gațu, ministrul secretar de stat, șeful Departamentului Sport, Nicolae Vieru, președintele Federației de Gimnastică, Adrian Stoica, secretar general al F. de Gimnastică și Ion Mogoș, secretarul Comitetului Olimpic Român, care, de altfel, au și înmănat premiile, distincțiile și titlurile de antrenori emeriti. Să subliniem că prezentatorul spectacolului, Doru Dinu Glăvan, s-a dovedit a fi pe fază, prezentând „șnur” un spectacol al „stelor” fără repetiții, într-un decor apreciat.

Lo buna reușită a organizării spectacolului, a consistenței și diversității premilor, au contribuit substanțial sponsorii, oameni

iubitori ai sportului și muzicii, care au făcut ca Deva să onoreze cum se cuvine rolul de gazdă a unui eveniment de marcă în lumea sportului nostru.

Totii oaspeții sosiți de la București au avut numai cuvinte de laudă la adresa organizatorilor, a publicului devenit, dl Dumitru Graur, șeful Departamentului Sport de la Televiziune, manifestându-și regretul că acest spectacol nu a putut fi transmis în direct. Iar dl Constantin Mocavei, redactor șef al „Gazetei Sporturilor”, a ținut să sublinieze: „Doresc ca prin intermediul cotidianului județean să mulțumesc călduros, în numele gazetei noastre și al Oficiului Județean de Sport, sponsorilor, fără a căror contribuție nu se putea realiza această grandioasă manifestare cultural-sportivă și în mod deosebit, Societății „Prima” (care a oferit splendidele cupe de cristal sportivilor premiați), „Lido”, Naghi & Zsok”, „Motex”, „Crăciun et Comp.”, „Bankcoop”, „Floratur Venus”, „Sansere”, „Polidava”, „Florcom”, ziarului „Cuvântul Liber”, gazetei „Sportul” și TV Deva. Sincere mulțumiri adăsem și pe această cale Prefecturii județului, Primăriei municipiului Deva, spectatorilor, tuturor oaspeților care ne-au sorzinit și au fost lingă noi”.

Retezatul Hațeg a încheiat turul în divizia C la fotbal, pe ultimul loc în clasamentul seriei a XI-a, marcând doar 9 goluri și primind 54. A obținut o singură victorie și două egaluri, ceea ce e o adevărată „performanță”. După cum se știe, fosta conducere a clubului s-a lăsat învinsă de greutățile atât de prezente la mai toate orașele ce au echipe în campionatul divizionar, cum

menii de fotbal din Hațeg, și cu sprijinul primăriei, al dlui Marius Constantinescu, a fost aleasă noua conducere a clubului, care a hotărât ca echipa să-și schimbe denumirea în „Haber” Hațeg, numirea cuplului de antrenori D-tru Vizitiu și Vasile Rusu și ce e mai important, întărirea lotului de jucători cu vreo 5-6 tineri de la Corvinul și Jiul. În același timp s-au luat măsuri

Tresărare de orgoliu la Retezatul Hațeg

sint: lipsa fondurilor bănești, a bazei materiale, a echipamentelor, a mingilor de fotbal etc. În această situație, echipa complet debusolată a ajuns din prima etapă „lanterna roșie” a seriei a XI-a.

Ne-a surprins în mod foarte plăcut tresărarea de orgoliu a unor cunoscuți oameni ce iubesc fotbalul la Hațeg și care au fost alături de echipă și au ajutat-o cum au putut în timpurile de restricte, trăind bucuria promovării pentru prima oară a echipei locale în divizia C spre marea satisfacție a hațeganilor. Inginerul Ionel Istvan, Dumitru Jitea, economistul Telu Nedelcut, Pantilimon Gurică, Grozoni, alți oa-

menii de fotbal din Hațeg, și cu sprijinul primăriei, al dlui Marius Constantinescu, a fost aleasă noua conducere a clubului, care a hotărât ca echipa să-și schimbe denumirea în „Haber” Hațeg, numirea cuplului de antrenori D-tru Vizitiu și Vasile Rusu și ce e mai important, întărirea lotului de jucători cu vreo 5-6 tineri de la Corvinul și Jiul. În același timp s-au luat măsuri

pentru montarea a noi segmente de tribune, repararea și dotarea vestiarelor. Apoi, lucru deloc de neglijat, s-au găsit și sponsori din rândul unor agenți economici și, nota bene, și al celor particulari (!) — „Cinaprest”, „Goldexpres”, „Confex”, „Pepino”, conduse de dlui Stepan, Golombos, Costea și Pepenar.

Echipa se află la pregătiri, iar de la 3 februarie acestea continuă, timp de 10 zile la Geoagiu-Băi. E greu să se salveze echipa dacă se aplică noul sistem competițional, însă cert este că dacă se continuă așa, Hațegul va avea o formație de fotbal competitivă.

C SANDU

VIITORUL CĂMIN AL PENSIONARILOR DIN DEVA VA FI DE NIVEL EUROPEAN

Am stat de vorbă recent cu dl Ioan Stănilă, șeful Oficiului de Asistență Socială din cadrul Direcției Muncii și Protecției Sociale.

RED.: În „Cuvântul Liber” nr. 531 din 10 ianuarie a.c., la rubrica „Flash” a fost publicată o informație referitoare la construirea unui cămin pentru pensionari în municipiul de reședință al județului nostru.

I.S.: Da, însă Primăria Devei a exagerat — ea să nu spună mai mult — afirmând că a elaborat studiul de amplasare a noului obiectiv. Adevărul este că, dimpotrivă, tărgănează această problemă în mod nejustificat.

RED.: De ce?

I.S.: Sustină amplasarea căminului undeva pe Dealul Paului, deci la extremitatea orașului. Noi, Direcția Muncii am găsit un alt amplasament, lângă Oficiul Farmaceutic. Fără succes, deocamdată.

RED.: Ce argumente are Primăria în susținerea punctului său de vedere?

I.S.: Sustină că soarta terenului ce-l solicităm noi nu este clară. Or, știm că acesta a fost naționalizat. Noi simțim dispuși să plătim diferența de preț celor ce ar avea drept asupra lui.

RED.: Dacă se va stabili amplasamentul, cind va începe construcția căminului?

I.S.: În primăvara acestui an, lucrările pregătitoare aflându-se în stadiul de finalizare.

RED.: Cine o va face?

I.S.: Nu se știe încă. Vom organiza licitație în acest scop. În orice caz, Direcția Muncii va urmări ca noul obiectiv să se realizeze în timp cât mai scurt și la nivel calitativ superior.

RED.: Ar fi interesant de aflat ce va oferi pensionarilor obiectivul ce le poartă numele?

I.S.: O gamă foarte largă de servicii în garsoniere dotate cu toate utilitățile, confortabile. Vor funcționa aici cantină, cabinet medical, club, bibliotecă, spălătorie ș.a. Serviciile vor fi asigurate de personal calificat. Totul vrem să fie la nivel european.

RED.: Cine va avea acces în cămin?

I.S.: Precizez că va fi cămin de pensionari nu de bătrâni. Deci vor fi primiți orice oameni ce nu pensie fără nici o discriminare.

RED.: Cind se va finaliza construcția?

I.S.: Pentru anul în curs avem alocate 10 milioane lei, iar valoarea totală a fondurilor alocate este de 95 milioane lei. Intentionăm să dăm căminul în folosință în 1993.

TRAIAN BONDOR

PREZENTAREA PRODUSELOR, ULTIMA GRIJA A UNOR COMERCIANȚI?

Umflarea peste orice măsură a preturilor creează nemulțumiri profunde fiecărui cumpărător. La supărarea lor mai influențează și serviciile sub orice critică ale unor comercianți care numai astfel nu pot fi numiți. Este vorba despre comportamentul de-a dreptul indignitor al unora care nu servesc decent, atent, cumpărătorii, respingându-le cu brutalitate unele cerințe firești, cum ar fi prezentarea corespunzătoare a produselor. Scenele se repetă în multe unități de desfacere a mezelurilor și a cârnii. La alimentarea din Petroșani, de lângă hotelul „Central” (nu are firmă sau număr) au sosit, printre altele, cremvurști (465 lei/kg) și untură de pasăre. Lăsând la o parte că producătorul livrează produsele după bunul său plac — fără aspect comercial, neambalate corespunzător — nici cei care le ridică pentru desfacere nu fac vreo obiecție la recepție. Ei bine, așa ajung la magazin, așa se desfac. În loc să fie aranjați fru-

mos, cremvurștii se aruncă la întâmplare, grămadă, unii peste alții în vitrină, pe teighea sau într-un vas de plastic. Cremvurștii rupti, bucăți de carne fărâmate, iar untura de pasăre toată amestecată cu celofan de-a valma. Așa sînt „prezentate” și servite cumpărătorilor. Tot în Petroșani, în piața agroalimentară, la magazinul de desfacere a mezelurilor și a cârnii, zile în șir, bucăți frumoase de carne de vită erau expuse pe o teighea care, însă are un aspect neplăcut prin stergerea celor două straturi de vopsea de culori diferite (verde închis și verde), contrast izbitor, neplăcut pentru cumpărător.

Cind vom vedea și noi produsele din carne (dar și celelalte) aranjate frumos în vitrine sau pe teighea, servite în mod decent, de comercianți adevărați curati cu halate imaculate care să-i atragă pe cumpărători, cu toate că prețurile îi îndepărtează tot mai mult de magazine?

SABIN CERBU

Dumitru Marcu: Sint pentru fotbalul — spectacol

Într-un autentic decor de iarnă, pe unul din terenurile de antrenament, lotul Jiului, împărțit în două echipe, se bucură de prima lor întâlnire cu mingea, după trecerea cu bine a vizitei medicale. Pe teren, antrenorul secund Puu Benea fluiera orice abatere de la regulament. De pe tușă, Dumitru Marcu urmărea atent evoluția fiecărui jucător, intervenind de câte ori era cazul. Extremă veritabilă a fotbalului românesc, Dumitru Marcu, unul dintre cei mai longevivi jucători cu balonul rotund din țara noastră, este și acum devotat acestui sport-reeg, ca și atunci cind îl practica la campioana marli lubiri — Universitatea Craiova, la Steaua sau la Gloria Buzău. Un bun interlocutor, care nu stă să aleagă cuvintele. Mitică Marcu se destăinuie firesc, fiecare moment din activitatea sa fotbalistică rămânindu-i tipărit în memorie pentru toată viața. „Am debutat în anul 1966 la Caracal în divizia C, și după 4 ani am ajuns la unul dintre „lucferii” fotbalului românesc Steaua. Doi ani, cit am fost în cunoscuta echipă bucuresteană au însemnat ani de învățtură de punere cu adevărat în „pradă” pentru

fotbalul pe atac. Dar am mai avut mult de acumulat, de eizelat în atit de mirificul joc al fazelor de fotbal care scoală tribunele în picioare. Fiindcă numai cine e în teren știe ce înseamnă înflăcăurarea tribunelor pentru stimularea fotbalistului, dăruirea lui în joc. A urmat apoi adevărata „universitate”, ale cărei cursuri le-am „frecventat” timp de 8 ani. Perioadă în care Universitatea Craiova a câștigat de 2 ori campionatul și de 3 ori Cupa României. Trăiri

din amintiri (aproape 34 de ani) am marcat, în anul 1986, 14 goluri, an în care Hagi, cu 20 goluri, a fost golgeterul campionatului. Și, totuși, a venit vremea despărțirii de coechipieri, deși alergam mai bine ca unii tineri. Din 1987 am început să antrenez echipa Mecanică Fină, după un an am fost solicitat ca secund al lui Constantin, la Universitatea Craiova și din 1989 antrenez pe Jiul. Ca fotbalist am trăit și clipele supreme de bucurie ale unui sportiv cind îmbracă

— Cu sprijinul conducerii clubului, am reușit acest lucru. Foarte mulți din lot sint jucători de Divizia A și chiar au jucat pe prima scenă fotbalistică a țării. Toate pregătirile fizice, tactice și tehnice sint destinate formării unei echipe omogene, tehnice care să facă un joc spectaculos, plăcut publicului spectator. În deplasare am pierdut în tur cîteva meciuri, cu scorul 3-2. Dar spectatorii ne-au apreciat pentru jocul deschis, spectaculos. Echipa nu „închide” jocul decît cît trebuie în faza de apărare, noi însă mizăm pe atac, pe crearea fazelor de poartă care sint „sarea și piperul” fotbalului. Am perseverat și voi persevera în creșterea vitezei de joc, circulația rapidă a mingii, în specializarea pe posturi. Echipa a câștigat experiență și, mai mult, jucătorii au devenit conștienți că nu e totuna să joci în „B” sau în divizia națională A! Dacă o să se dăruiască în jocurile din deplasare, echipa o să prindă locul care-l vizăm. Se vor bucura și iubitorii fotbalului din Valea Jiului, dar și cei mai devotați suporteri ai meu, fiii mei Lavinia, acum elevă de liceu în București.

SABIN CERBU

FOTBAL LA GURA SOBEI

eu adevărat sufletești, unde m-am convins ce înseamnă pentru reușita sportivă afinitatea, prietenia și solidaritatea tuturor componentelor echipei. Campioana marli lubiri a fost o echipă unită, omogenă, în care am închezat adevărate prietenii între noi, sportivii, nealterate nici azi. De la Craiova am plecat la Mecanică Fină de unde, antrenorul Tr. Ionescu m-a luat la Steaua iar după un an, cind mulți creștiau că mă retrag din fotbal, am luat drumul Buzăului alături de Dudu Georgescu și la o vîrstă cind unii țineau fotbalul

tricoul naționalei. De 21 de ori.

— Cum priviți meseria de antrenor?

— Ca pe orice profesie. Adică cu toată seriozitatea, așa cum trebuie privită orice meserie. Așa am procedat și ca fotbalist, cind m-am pregătit cu multă sîrguință și am renunțat la orice tentativă care m-ar fi îndepărtat de fotbalul de performanță.

— La Jiul ați format o echipă tînă, care are în componență sa mulți tineri promovați cu mult curaj, din Divizia C. Ce dorți să realizați cu Jiul?

Abonamente la ziarul „CIVINTUL LIBER“

Greutățile provocate de scumpirea hârtiei, creșterea prețului materialelor și manoperei tipografice ne obligă să mărim prețul ziarului la 10 lei exemplarul vândut prin chioșcuri începând cu 1 februarie a.c.

Pentru a avea certitudinea primirii ziarului, cea mai sigură modalitate de a intra în posesia lui o reprezintă abonamentul lunar, trimestrial sau anual. Prin abonamente, costul pe exemplar

al ziarului nostru este mai mic decât cel pe ziarul cumpărat de la chioșcuri.

COSTUL UNUI ABONAMENT ÎNCEPÎND CU LUNA MARTIE ESTE DE 120 LEI PE LUNA, LA CARE SE ADAUGĂ TAXELE POȘTALE.

Abonamentele pentru luna martie, trimestrul II și anul 1992 se fac la factorii și oficiile poștale pînă la data de 26 februarie a.c., inclusiv.

Mica PUBLICITATE

VINZARI-CUMPARARI

- VIND instalație satelit completă cu receiver original. Deva, telefon 27160. (7744)
- VIND apartament două camere, central. Deva, telefon 22687. (114)
- OFER recompensă pentru cedare contract apartament. Deva, telefon 14884. (116)
- CUMPAR dolari (330 lei), mărci (220 lei). Deva, telefon 23926. (118)
- VIND televizor „Cromatic” color, pret avantajos. Informații Deva, telefon 19428.
- VIND inscriere Dacia și garaj. Hunedoara, telefon 22189. (121)
- VIND Ford Fiesta și televizor alb-negru cu circuite integrate. Deva, telefon 29052. (122)
- CUMPAR apartament 3-4 camere sau (și) garsonieră cu garaj, zonă centrală, parter sau etajul I. Deva, telefon 24396. (8168)
- VIND receptor satelit Grundig, cu telecomandă pentru antene mici. Hunedoara, telefon 18109. (7896)
- VIND griu și făină. Informații telefon 963/40356. (61)
- C.A.P. Leșnic vinde la licitație în data de 2 februarie 1992 ora 10,00 milioane fixe rămase în inventar la sta cu preturi se află afișată la sediul C.A.P. (99)
- VIND jocuri electronice pentru televizor. Deva, telefon 24342. (126)
- VIND Olimp Club, stare perfectă, an fabricație 1987. Informații Deva, telefoane 18387 sau 11963 după ora 17. (127)
- C.A.P. Sintandrei vinde la licitație în satul Bircea Mare în data de 31.01.1992 ora 10, următoarele:
 - 1. Grăd. pătule, cîntar basculant de 2,5 tone; în satul Săulești la data de 1.02.1992 se vind următoarele:
 - 1. Grăd. pătule, cîntar basculant de 2,5 tone; în satul Sintandrei în data de 6.02.1992 se vind următoarele: grajduri și alte utilaje. (130)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- SCHIMB apartament 3 camere cu garsonieră. Informații Hunedoara, telefon 11698 dimineața și 17492, după ora 16, în Deva sau Hunedoara. (125)
- SCHIMB apartament 2 camere, chirie de stat, Deva, Micro 15, cu garsonieră. Deva, telefon 24025, după ora 15. (131)
- SCHIMB garsonieră Deva, cu similar sau apartament Timișoara. Deva, telefon 28287. (139)
- SCHIMB garsonieră, confort I sporit cu apartament 2-3 camere. Hunedoara str. G. Enescu, bl. II, ap. 5. (7963)

INCHIRIERI

- CAUT pentru inchiriat camera mobilată sau apartament în Simeria. Relații la telefon 60111. (123)
- CAUT pentru inchiriat garsonieră sau apartament

IN ATENȚIA AGENTILOR ECONOMICI CU CAPITAL DE STAT ȘI PRIVAT

În conformitate cu „Normele Metodologice” privind întocmirea, verificarea și centralizarea bilanțurilor contabile, toți agenții economici cu personalitate juridică întocmesc și raportează lunar bilanțul contabil, contul de profit și pierderi, precum și anexele la bilanț, inclusiv raportul de gestiune pentru închiderea exercitiului financiar. Agenții economici înregistrați la Registrul Comerțului care nu au desfășurat activitate în cursul anului 1991, au obligația depunerii la D.G.F.P. Deva a unei declarații în acest sens și a formularului cod 10 „Bilanț Contabil”.

Bilanțurile se depun personal de șeful compartimentului financiar conta-

bil, însoțite de balanța de verificare.

Formularele de bilanț și normele de întocmire a acestora se procură de la D.G.F.P. Deva, administrațiile financiare sau circumscriptiile fiscale, începând cu data de 10 februarie 1992. Termenul de depunere stabilit de Ministerul Economiei și Finanțelor este de 2 martie 1992 pentru societățile comerciale și 9 martie pentru regiile autonome cu subunități în subordine.

Conform Legii contabilității nerespectarea normelor emise de Ministerul Economiei și Finanțelor cu privire la întocmirea, verificarea și depunerea bilanțurilor contabile se sancționează cu amendă de la 5.000 la 20.000 lei.

2 camere în Deva. Informații Hunedoara, telefon 957/22683. (132)

PIERDERI

- PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Nita Maria, eliberată de E.G.C.L. Deva, în anul 1991. O declar nulă. (124)
- PIERDUT permis conducere, categoria B, seria C, nr. 0673484, eliberat de Inspectoratul Județean de Poliție Hunedoara—Deva, la 20.08.1987, pe numele Magda Ana Monica. Il declar nul. (138)
- PIERDUT carnet student pe numele Cătană Claudia Monica, eliberat de Universitatea Ecologică Deva. Il declar nul. (145)

OFERTE DE SERVICII

- S.C. „Globus” S.R.L. Simeria angajează lucrător comercial cu domiciliul stabilit în oraș. Informații la sediul societății sau telefon 60111. (123)

- OFER îngrijire unei persoane vîrstnice. Deva, telefon 22920. (136)

DIVERSE

- DR. Pascu Ioan, întors recent din U.S.A., dorește tuturor amicilor o bună revvedere și „La mulți ani!”. (119)
- S.C. Euro-Tours S.R.L. Deva efectuează transporturi de persoane cu plată în lei pentru posesorii de viză în R.F.G. pe data de 1 februarie 1992. Informații telefon 13749. (141)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „DACIA SERVICE” S.A. PITEȘTI FILIALA DACIA SERVICE DEVA A N U N Ț Ă :

Filiala Dacia Service Deva execută prin toate unitățile sale reparații la autoturismele de fabricație indigenă, folosind seturi motor BORG, cușineți import, uleiuri CASTROL. (72)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ATLAS ROM” S.R.L. DEVA ASIGURĂ :

Prestări de servicii la domiciliul clientului

- curățenie;
- spălat;
- călcat;
- gătit.

Relații și comenzi la sediul firmei din Deva, str. Aleea Transilvaniei, bloc 7, ap. 12, telefon 13756, între orele 16—22. (63)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA :

2700 Deva, str. 1 Decembrie, 35, județul Hunedoara
Telefoane: 11275, 12157, 11269
Telefon Tipografie: 25901
Fax: 18061



Vă invităm la ședința de constituire a Uniunii Democratice a Slovacilor și Cehilor din Hunedoara ce va avea loc în ziua de 31 ianuarie 1992, ora 17,00, la Liceul Industrial de Construcții Nr. 3 din Hunedoara, str. Turnătorului. COLECTIVUL DE ORGANIZARE (77)

DORIȚI SĂ OBTINEȚI UN CARNET DE CONDUCERE AUTO ?

Cu numai 7 500 lei îl puteți obține frecvențind cursurile școlii de șoferi amatori organizate de

FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ A TINERETULUI HUNEDOARA

cu sediul în Deva, str. M. Eminescu, nr. 2, telefon 11917. (76)

S.C. „HAȚEGANA” S.A.

Organizează concurs pentru ocuparea unui post de economist în cadrul compartimentului de contabilitate.

Concursul are loc la sediul societății în ziua de 29 ianuarie 1992. (75)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA—DEVA

Are plăcerea de a vă invita în data de 30.01.1992 la expoziția „SHOP '92” organizată la sala Palatului București, unde vor expune firme ca: SMITHKLINE BEECHAM CONSUMER BRAND'S, Christian Dior, Cristian Lacroix, COGNAC GAUTIER, MARTINI ROSSI IVLAS SPA, PAPASTRATOS S.A., TUBORG INTERNATIONAL GmbH, VANGHELIS.

Expoziția are caracter lucrativ (încheieri de contracte import-export, cooperare în producție, joint venture etc.).

În cazul în care se vor înscrie suficienți comercianți deplasarea se va organiza de către Camera, contra cost.

Înscrieri la Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedoara, Deva, str. 1 Decembrie nr. 35. (80)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SANIMEX” S.R.L. SIMERIA ANUNȚĂ :

Începând cu data de 1 februarie 1992, primim în regim de consignație

● MOBILIER DE LA POPULAȚIE

Informații suplimentare la telefon 956/25746, după ora 19, sau la sediul societății (Magazinel „Metal”), str. Decebal, nr. 2, Simeria. (48)

CENTRUL DE CONSULTANȚĂ, INSTRUIRE ȘI INGINERIE SOFTWARE „CONSOFT-COMPUTER” SIBIU

Organizează în DEVA, începând cu data de 3 februarie 1992, următoarele forme de pregătire în informatică :

1. — Curs de specializare postuniversitar pentru programatori microcalculatoare compatibile IBM—PC, cu durata de școlarizare de 12 săptămîni;

2. — Curs de specializare postliceal pentru programatori asistenți la microcalculatoare compatibile IBM—PC, cu durata de școlarizare de 12 săptămîni;

3. — Curs pentru utilizatori microcalculatoare compatibile IBM—PC, cu durata de școlarizare de 6 săptămîni.

După finalizarea cursurilor, absolvenților li se vor elibera CERTIFICATE DE SPECIALIZARE în informatică sub egida MINISTERULUI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI ȘI ȘTIINȚEI.

Înscrierile se fac la sediul Filialei din DEVA, str. Prunilor nr. 13, tel. 13678, pînă în data de 31 ianuarie 1992. (40)

Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPARUL :

S.C. „Polidava” S.A.
Deva, str. 22 Decembrie 25